



Перед судом предстанет 27-летний воронежец, жестоко избивший знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, в период времени с 19 до 20 часов 26 апреля 2015 года 27-летний воронежец, находясь вблизи д. 120 по ул. Липецкая г. Воронежа, встретил 46-летнего знакомого. Во время общения между мужчинами возникла ссора, в ходе которой младший товарищ подверг избиванию своего оппонента, нанеся ему множественные удары руками и ногами в область головы, шеи и туловища, после чего покинул место происшествия. В дальнейшем потерпевший от полученных телесных повреждений скончался.

На предварительном следствии обвиняемый подтвердил факт наличия конфликта, но вину в причинении телесных повреждений, от которых скончался потерпевший, не признал. Вместе с тем, собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении данного преступления. Следователями проведена большая работа по установлению свидетелей и очевидцев данного преступления, в ходе которой, были установлены два лица, в присутствии которых обвиняемый подверг избиванию потерпевшего, с ними проведены проверки показаний на месте, где они продемонстрировали механизм нанесения ударов обвиняемым потерпевшему, по их показаниям были назначены судебные экспертизы, которые подтвердили возможность образования телесных повреждений у потерпевшего при обстоятельствах, указанных свидетелями в ходе проведения следственных действий. Также вина мужчины подтверждается показаниями потерпевшей и иных свидетелей, результатами проведенных судебных экспертиз, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления Андрей Шевелев.

Санкция ч. 4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1031960>